

南通人走出去到外地过年,外地人走进来到南通过年

# 双向奔赴,享受不一样的年味



热点城市预订量  
同比超过20倍

近期,全国各地的文旅大比武,撩起不少人春节出游欲望。我市市民在春节期间选择哪些“热门打卡地”来享受不一样的“年味”呢?今年春节期间,南通旅游市场又有哪些变化?昨天,本报记者就此展开专访。

## 热点城市预订量同比超过20倍

“哈哈,不容易!我们一家已到哈尔滨了!”昨天下午,记者采访刚刚带着全家到达哈尔滨的张军时,正和父母妻儿一起在冰雪大世界合影的他,在手机那边兴奋地说:“老兄,你知道我弄到在当地落脚的民宿多不容易吗?要不是我抢到了一个网上退订的名额,这个春节我们全家就来不了这里过年喽!”

张军是幸运的。还有更多的想举家到东北“尔滨”异地过年的市民,因为无法在网上抢到心仪的民宿,最后不得不放弃这一选择,转而将视线投向国内其他城市。

“本想全家在春节期间一起到海南三亚过年的,可是因为订票订晚了,根本就没有航班机票可供我们出行。最后,我们一家只好选择到福建厦门过春节,到鼓浪屿等景点玩玩了。”市家庭服务业协会会长储小梅在接受记者采访时,表达了内心一个小小的遗憾。

火,很火,火爆了。这是即将到来的龙年春节“出游热”的真实写照。

与此相印证的,是飞猪刚刚发布的《2024春节假期出游风向标》。这份权威报告显示,今年春节期间,在目标设定上,“民俗游”“文化游”“乐园游”成为众多家庭最青睐的旅行方式,由此,包括哈尔滨在内的诸多国内网红热点旅游城市的假期旅行预订量,同比增长超过20倍!

特别是全国各地近期使尽解数展开的文旅大比武,更是撩起我市市民的春节出游欲望,去寻找在忙忙碌碌后可以放松身心、尽情体味的“诗和远方”。

除了被纷至沓来的“南方小土豆”捧红半边天的去“尔滨”北上看雪、玩雪外,“全家总动员”开启南下“避寒模式”,也成为贯穿春节假期的另一种“爆款”。

市文广旅局一名工作人员介绍,总体来看,我市市民中特别是年轻人,选择最多的是到2024年春节假期最热点的国内旅游目的地哈尔滨打卡,其次,选择到北京、成都、昆明、贵阳、西安、重庆、广州等地过年的也不少,这个现象确实是龙年春节的一个新变化。

## 最新演出信息

郭富城、林家栋、任贤齐主演  
《临时劫案》

黄美菊、陈丽君主演  
《汉文皇后》(戏曲 越剧)

2月26日19:30——杂技剧《如梦长安》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668



## 出入境证件日均办证量880多件

“到了到了,我们一家已经到了迪拜。哈利法塔果然壮观!”我市从事建筑业的许国兵在接受记者连线采访时,同样兴奋不已,“这是平生头一回和家人一起在国外过年,站在异国他乡的土地上,心里确实有些激动。”

迪拜,是阿拉伯联合酋长国人口最多的城市,也是该国7个酋长国之一迪拜酋长国的首府。它位于中东地区中央,是世界上堪称“富得流油”的国家和地区之一。

许国兵说,幸运的是,他和妻子、女儿来到迪拜后,经过朋友介绍和当地南通商会的人士取得了联系,“这下好了,我们在迪拜不再是两眼一抹黑了。不但顺利解决了环境更好、条件更优的住宿问题,还有了到当地著名旅游景点游玩的向导。这个时候真正感受到什么是‘甜不甜,家乡水;亲不亲,家乡人’。”

走出去!看看“外面的世界”到底有多精彩!今年这个春节,像许国兵一样,不少南通人选择了到国外去看看,感受异域的风土人情,丰富自己的人生阅历。

那么,今年以来,特别是随着龙年春节的日益临近,市民的出境旅游有多火呢?

南通警方发布的一组数据,佐证了市民的出行情绪高涨:春节前夕,居民出入境证件办理持续迎来高峰,今年以来,全市平均日办证量880多件,环比增长59.8%,日办证量最高达1000多件!

与此相对应的是,为全力满足群众高涨的春节假期出国、出境需求,全市公安出入境管理部门采取加大警力投入、全程导办、延时服务、有序分流、加班审批制证等措施,缩短办理等候时间,努力争取申请人尽快拿到证件,确保办证高峰平稳度过。针对开学临近、探望危重病人等符合紧急出境需求的申请人,特别开辟绿色通道,让申请人能第一时间出行。

“南通机场直飞越南芽庄的飞机航班于2月2日恢复后,由于采取落地签非常方便,因此吸引大量市民。出行火爆带来一票难求,一家人没能抢到票。”市民许斌表示很是遗憾,只能节后再去。

## 不少外地游客春节来通打卡

“一家人到南通来过年,登狼山、游濠河、尝脆饼,也不错啊。南通有张謇先生留下的人文史迹,有精美的蓝印花布,还有其他众多独特的风土人情,利用过来好好体验一下,多好!”带着全家来到我市世外桃园休闲农庄过春节的上海市民陈先生,昨天和记者谈起全家来通过年的感受,竖起了大拇指,不住点赞。

在我市,春节期间接待上海游客的远不止世外桃园农庄一家。在启东、海门、如皋等地,扶老携幼过年的外地游客不在少数。

“南通人走出去到外地过年,外地人走进来到南通过年,这已成为一种常态。”昨天下午,南通康辉国际旅行社业务经理张晶向记者介绍,“每年春节期间,来自上海、苏州、无锡、常州等周边城市的外地游客不少,特别是南通进入高铁时代后,从上海和苏州来的游客特别多,目前和我们预约的已有200多人,这是因为他们不用再担心自驾遭遇节日堵车,也没有‘停车难’的

烦恼。来自浙江的游客数量也不少,因为他们有到中国佛教名山狼山为家人祈福的习惯。”

永安旅行社负责人胡国钰也对春节期间外地人士来通游玩人数逐年增多感到欣慰。

“春节走出去到国内外旅游,这是人们生活观念和消费观念的新变化、新常态。让越来越多的外地人到南通来过春节,感受南通的人文和历史名城的魅力,这说明我市文旅部门的不懈努力收到明显成效。这样的双向奔赴,才是旅游市场不断繁荣发展的新潮流!”

南通国旅、乐嘉旅游等我市十多家旅行社的数据表明:通过各家旅行社预约的春节期间来通旅游过年人数,已逾千人。如果再加上“自由行”的散客,人数则更为可观。

今年的春节旅游市场究竟有多火?携程平台上,春节期间旅游订单同比增长超7倍,其中,也有外地人来到南通旅游贡献出的“份额”和“数值”。

本报记者周朝晖 奚柯柯

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 即开票“甲辰龙”千万派奖火热进行中!

点购买面值30元“甲辰龙一福龙贺岁”即开票和面值50元“甲辰龙一福耀龙腾”即开票,对单张兑取500元奖级的中奖彩票进行派奖。具体派奖规则为单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元固定奖金。若派奖期内派奖奖金提前派发完毕,则当日24时整派奖截止。

福龙贺岁,彩运连连。一次购彩,翻倍幸运,超多惊喜从此开启。

福彩双色球 2元可中1000万